

城步“十学”推进主题教育走深走心走实

邵东部署2020年度党报党刊发行工作

要求12月20日前全面完成发行任务

邵阳日报讯 (记者 曾小慧 通讯员 邓联望) 自开展主题教育以来,城步苗族自治县做好规定动作,结合本土实际,打造“十学”模式,推进主题教育走深走心走实。

一是历史教学明方向。该县依托老山界干部党性教育基地、蓬瀛村苏维埃政府旧址、丹口红军烈士墓等本土红色资源,将革命纪念地当成课堂,将革命烈士当成老师,将革命历史展示当成教材。同时,致力于打造红色旅游精品线路,开展爱国主义宣传教育,引导游客接受革命传统教育,弘扬爱国奋斗精神。此外,组织观看《邵阳,这片红色热土》专题片,强化党员干部知史爱党、知史爱国、知史爱邵的情怀。

二是情景“活”学立见效。在全县基层党组织书记轮训班上,采用“情景模拟+点评互动”模式,让学员现场将授课内容及时“消化”。同时趁热打铁组织点评,台上台下互动,突出问题导向,把查找和解决问题作为重要抓手,理清了党内活动的规范性操作流程,弄懂了如何通过组织生活会、民主评议党员以及主题党日等形式将主题教育贯彻落实。

三是专家讲学晓深理。该县邀请市委县委党校专家、学者讲授《不忘初心牢记使命》等党课,引导党员干部在自学的基础上加深对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央方针政策理解。《红军在城步》《城步革命史》等党课引导

党员干部在了解红军三过城步、知青垦荒南山与修建牧场等往事的基础上,加深对党领导人民进行革命、建设、改革事业中所蕴含的革命精神的理解。

四是党员领学浓氛围。组织部分党员先学一步,学深一层,在充分自学基础上,通过专题读书班、理论学习中心组学习、主题党日活动等形式,以领学带动其他党员共同学习。如1名党员朗读《见证初心和使命的“十一书”》中的1个红色故事,让更多的党员成为推进学习教育的引领者与参与者,形成浓厚的学习氛围。

五是典型励学树榜样。注重发掘身边的先进典型,如2019年全国脱贫攻坚奖“奋进奖”获得者杨淑亭、9位邵阳市2019年“最美扶贫人物”称号获得者以及“两优一先”推荐人选,以他们对党的信仰,映射党员初心;以他们的亲身经历,涵养责任使命。

六是网络助学不掉线。借助互联网、微信公众号等新媒体平台,以喜闻乐见的方式制作学习内容,增强学习教育的吸引力和感染力。县主题教育办公室精心制作了H5动画,广泛宣传主题教育应知应会知识。威溪乡在“新威溪”微信公众号上开设“主题教育知识自测”个性化学习通道与“一天一个红色故事”专题,坚持学在日常。

七是作风促学正观念。在读书班、研讨交流会以及党组织书记轮训期间,从严要求所有参与人员,专门设立了纪

律检查组,全程对签到、课堂秩序、就餐就餐等情况进行督查,第一时间对培训期间各单位缺席、迟到、请假等纪律作风进行通报,统一组织补训,确保学习不留死角、不落一人,以良好的作风促进学风,以良好的学风转变作风。

八是“源头”抓学强信念。在城步2019年公务员分配工作会议上,县委组织部从干部“源头”抓好主题教育。组织新进公务员学习习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话,围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育谈认识、谈体会,在启航路上给予深刻的思想洗礼,为今后坚定政治方向。

九是上门送学暖人心。县人大等多个单位成立慰问组,组织“送学上门”活动,将《习近平“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等主题教育学习资料送到已退休的老党员手上,给老同志讲解开展主题教育的重大意义与具体目标,与他们面对面交流,倾听意见建议,让老党员不出户也能了解党的最新政策,感受党组织的关怀。

十是汇演导学兴文化。西岩镇、儒林镇、威溪乡等接连举办“不忘初心、牢记使命”主题教育文艺汇演,在广大群众中弘扬向上向善精神,塑造风清气正的新农村文化氛围。



邵阳日报讯 (通讯员 唐冉) 11月29日上午,邵东市召开2020年度党报党刊发行工作座谈会,部署2020年全市党报党刊发行工作,要求各单位在12月20日前全面完成党报党刊征订任务。

座谈会指出,做好2020年度党报党刊发行工作,对于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重要意义;对于进一步推进党的新闻事业健康发展,巩固党报党刊在意识形态领域的主导地位,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态具有重要意义。

提振养殖信心 发展生猪产业

我市和七家养殖企业签订产能300万头合同或意向书

邵阳日报讯 (记者 谭宇 通讯员 周星) 11月28日,市农业农村局相关负责人介绍,日前,我市先后和湘村黑猪、浙江华统、中粮集团等七家养殖企业签订了总投资达358亿元、产能达300万头生猪的合同或意向书。目前,已动工建设的产能达100万头。

我市农业资源丰富多样,养殖条件得天独厚,是全省传统生猪养殖大市和重要畜牧生产出口基地,生猪存栏、出栏量均排名全省前茅。生猪产业在全省乃至全国都有相当大的影响和声誉。2019年前三季度生猪出栏518万头,提前完成省政府下达的本年度生猪出栏510万头任务。

引进扶贫产业 巩固脱贫成果

新邵首家舜赐茶基地落户大坨村

邵阳日报讯 (记者 杨敏华 通讯员 王琳璐 马国良) 11月25日,新邵县迎光乡大坨村舜赐茶生产加工基地破土动工,标志着该县首个舜赐茶生产加工基地在该村落地生根。

大坨村系原大坨和王家冲合并村,位于新邵县西北部,平均海拔800米,山多地少,与隆回、新化两县接壤,是“一脚踏三县”的边远村。全村辖16个村民小组,539户2200人,其中建档立卡贫困户108户。

为加快大坨村脱贫产业发展,进一步巩固脱贫成果,2018年,市场监督管理局驻村工作队根据大坨村自然条件,引进特色产业——舜赐茶。舜赐茶又名“刺儿茶”,是纯天然绿茶,入口甘甜,富含VE和硒元素,可提高人体抗氧化能力,有降“三高”和美容养颜功效。

2018年5月,大坨村种养专



品味传统手艺 感受非遗魅力

宝庆烙画传承人唐文林做客“第三课堂”,烙画展同步展出

邵阳日报讯 (记者 陈贻贵) 11月28日下午,市文联、市新华书店共同主办的第三课堂第十一讲在市区湘中图书城四楼“书里书外”开讲。邵阳学院艺术设计学院教授、宝庆烙画传承人唐文林主讲《邵阳非遗传统技艺的传承与创新》,以他多年从事宝庆烙画的经验和传统民间工艺研究成果,畅谈邵阳非遗的魅力及其传承发展。

目前,我市有国家级非遗14项,省级非遗30项,市级非遗112项。唐文林是中国工艺美术大师评委、中国美术家协会会员、中国民间文艺家协会会员、湖南省工艺画大师、邵阳市民间文艺家协会副主席。他长期从事传统工艺的研究及创作工作,完成《邵阳工艺美术》《宝庆竹刻研究》《邵阳老手工艺·烙刻烙画》等多部专著。作品《竹簧储物盒》获得联合国教科文组织



11月29日,施工人员在邵阳县坪上镇张家冲村高铁沿线附近拆除乱搭乱建的建筑。该县高度重视,强化责任,扎实推进高铁沿线外部环境安全隐患整治工作。目前已累计清除安全隐患10处,拆除违章建筑4处,余下的整改任务将于12月10日前全部整改到位。

邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 邱文丽 摄影报道



该局相关负责人表示,我市将在鼓励引导货车及专项作业车积极安装使用的同时,将乡镇作为下一步推广发行的重点区域。把各县市区ETC发行纳入目标考核管理,约谈冲刺任务完成不理想的县市区交通运输管理部门领导。同时将加强宣传,强化督查,要求各高速公路收费站全力配合,做好ETC通道保障服务工作,确保全面完成

教育的重要内容,积极开展“带着板凳下乡”活动,聚焦生态扶贫、教育扶贫、易地扶贫搬迁等领域,主动到基层接受群众信访,对发现的问题线索一律严格处置,核查属实的一律严厉查处。今年来,双清区共查处扶贫领域腐败和作风问题案件19件,给予党政纪处分17人,组织处理2人,移送司法机关7人,追缴资金142万元,退还群众资金7.205万元;对9批35人次扶贫领域违纪问题进行全区通报,释放脱贫攻坚监督执纪问责更严的强烈信号。截至11月下旬,双清区未脱贫建档立卡户减至42户85人,所有贫困村全部退出,贫困发生率下降至0.16%。



我市加快推进ETC发行工作

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 吴军民 李慧兰) 11月26日,邵阳市交通运输局组织各县市区交通运输局负责人、运输企业负责人召开专题会议,推进全市ETC推广发行工作,要求倒排工期,大干40天,全面完成目标任务。

截至11月20日,全市ETC累计发行39.77万辆,为省定任务的89.25%,排名全省第六,离省定任务还差4.79万辆。数据显示,最近一周我市境内高速公路收费站入口ETC通行量为47.34%,ETC发行还有潜力可挖。

双清区“零容忍”严查扶贫领域微腐败

邵阳日报讯 (通讯员 张雪珊 封亮心 邓赞波) 11月26日下午,双清区委常委、区纪委书记、区监委主任何美艳来到火车站乡莲荷村,将收缴的以贫困户名义套取的危改资金1万元送到脱贫户高财成手中。这是双清区落实扶贫工作、扶贫责任、扶贫政策三到位,“零容忍”查处扶贫领域微腐败的一个缩影。

火车站乡莲荷村村民高财成因病致贫,之前他家房屋遭白蚁啃噬,漏水渗水迹象明显,属于危房改造范畴。然而自从申报后,房屋维修改造款却迟迟没有到位。今年,双清区纪委监委督查小组发现村干部戚某套取危改资金,挪作村里其他公益事业支出。核实情况后,工作人员第一时间将问题解决并为高财成落实危房改造,村干部戚某以高财成名义申报危改资金的违纪问题受到党内警

告处分。

双清区通过建立扶贫领域作风建设督查机制,围绕“假走访、假台账、假资料、假现场”以及扶贫资料虚假把关、优亲厚友等重点问题,强化督察,清单整改,并将整改成果向群众公示,接受群众监督,确保全体干部以更加务实的作风做好脱贫退出验收、动态管理、产业发展等工作,高质量打赢脱贫攻坚战。区委书记吴劲松表示,全面从严治党的成效要靠人民群众实实在在的获得感和满意度来体现,必须坚持“零容忍”的态度,严厉查处损害人民群众身边的腐败问题特别是脱贫攻坚领域的问题,以案示警,以案为戒,进一步压实脱贫攻坚责任,促进干部作风转变。

同时,双清区委将损害群众利益行为专项整治作为“不忘初心、牢记使命”主题